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REFERAT FRA  MØTE I DRIFTSSTYRET 17.09.24 

 
Saksliste: 
  
Sak 19/24 Godkjenning av innkalling og saksliste 

  Godkjennes 

Sak 20/24 Godkjenning av referat 28.05.24 

  Godkjennes 

Sak 21/24 Nytt fra Sykehusskolen 

- Skoleavis høst 2024 
Utgave nr 2 akkurat utgitt. Avisen har fått fotfeste på skolen. Alle lærerne er opptatt 
av avisen, og involverer elever ut fra deres interesser og styrker. Avisen skal brukes 
som «promotering» også. Ledelsen skal ut på en runde på alle avdelingene for å 
sørge for at de kjenner til skolens virke, da er avisen fin å dele ut. 
 
- Status utbygging Rikshospitalet og Radiumhospitalet 
På Rikshospitalet: Skjer mye fortsatt, mistet uteplass/ «skolegården»/ pga 
brannoppstillingsplass. Vet ikke helt hvordan det blir når ferdig, eller når det er 
ferdig. Stadig endringer og utsettelser. Ikke støy. I forhold til evakuering og tilgang 
på skogen – har fått tilgang til brua igjen. 
 
På Radiumhospitalet: Skal være et møte neste uke om sambruk. Sengeplasser er 
klare, flyttes. Skole og ungdomsrom er langt fra sengepostene. Skal ha et sambruk 
frem til nytt ungdomsrom skal stå klart om noen år. Håper på rask fremgang på å få 
skolerommene ferdige. Lærerne ser for seg at det vil være en reduksjon i elever som 
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bruker rommene pga avstand til medisinsk personell som er ved sengepostene. 
Inntrykket skolen har er at sykepleiere også opplever det som kritisk at det er stor 
avstand mellom skole-/ungdomsrom og sengeposter. 
 
Temaet tas opp igjen neste driftsstyremøte for å oppdatere på status da. 
 
- Utviklingsarbeid ved skolen.  
Elevmedvirkning – står sentralt i læreplanen vår. I planleggingsdagene har vi jobbet 
med LOTUS-diagram for å «pakke ut» begreper og jobbe med å få en lik forståelse 
i personalet. Det er viktig å ha et bevisst forhold til når og hvordan vi lar elevene 
medvirke. 
 
Vi jobber med elevmedvirkning hver dag. Det som er nytt er den formelle 
medvirkningen i form av Elevråd. Det er gjennomført på Radium og Ullevål, i en 
form som passer oss mtp at vi ikke har faste elever. Vi jobber med digitale 
løsninger for at elever som bare er innom på kortere opphold kan bidra med 
innspill. Vi har «Bli-kjent»-skjemaer som lærer fyller ut sammen med eleven. Det 
er også en måte elevene kan uttrykke temaer rundt seg selv. 
 
Tips fra Lina om at Nyskolen i Oslo har mye erfaring og er gode på 
elevmedvirkning 
 

 
Bruk av Teams ved Sykehusskolen. Ansatte og elevoppfølging. 
 
Kort info om at det jobbes med å utvikle digitale løsninger rundt registrering, 
dokumentasjon, rapporter etc. Personvernet står sentralt og skolen er i god dialog 
med etaten for å sikre at det er ivaretatt. Driftsstyret er positive. 
 
- Om FLIS 
Lederseminar og samling for lærere. Årets lederseminar skal være i Oslo. Tematikk 
er Profesjonelle lærende fellesskaper med Eli Tronsmo og hva ny opplæringslov har 
å si for institusjonsskolene i regi av Udir. 
 
HOPE – det jobbes med å lande hvordan skolen evt kan bidra på konferansen i 
Dublin. Dette må det være en ramme på før søknad til direktøren sendes. Minst 1 
lærer skal ikke være med til Dublin, så skolen vil ha drift de dagene det er aktuelt å 
dra på HOPE. 

 
Sak 22/24 Status økonomi GS 52621 og VGS 52666 

  Skolen har god økonomi. 
  VGS 52666: Går hovedsakelig til å dekke halve stillingen til en vgs-lærer. 
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GS 52621: Det ligger an til stort mindreforbruk. Lønn til ansatte ligger bra an, lagt 
litt for lite på ledelse, lønn til vikarer ligger høyt over. Bruker mye av 
mindreforbruket på vikarer. 

 

Sak 23/24 Eventuelt 

- NRKs TV-aksjon i år går til Barnekreftforeningen. I den forbindelse er det laget 
en film om Sykehusskolen. Det skal være en «vrimmel» i vestibylen ved 
barneavdelingene i den forbindelse 17.10, kl 14.00. Det er et samarbeid mellom 
de ulike «instansene» på huset som har med barn å gjøre – medisinsk, S-BUP, 
musikkterapeuter osv. Vi bidrar med slag av merch i Sykehusskolekiosken + 
vaffelutdeling. Elever skal lage armbånd. 
 

Sak 24/24 Dato for nytt møte  

- 26.11.24, kl 16.30, i skolens lokaler på Rikshospitalet 

  


